

SPROSTOWANIA

Sprostowanie do rozporządzenia wykonawczego Rady (UE) 2022/396 z dnia 9 marca 2022 r. wykonującego rozporządzenie (UE) nr 269/2014 w sprawie środków ograniczających w odniesieniu do działań podważających integralność terytorialną, suwerenność i niezależność Ukrainy lub im zagrażających

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 80 z dnia 9 marca 2022 r.)

Strona 17, załącznik, pozycja 776 w tabeli, kolumna „Imię i nazwisko”:

zamiast: „Sergey Borisovich IVANOV
(Сергей Борисович ИВАНОВ)”,

powinno być: „Sergey Pavlovich IVANOV
(Сергей Павлович ИВАНОВ)”.
